

**RECOMMANDATIONS RELATIVES AU TRANSPORT
DES MARCHANDISES DANGEREUSES**
Manuel d'épreuves et de critères
(Cinquième édition révisée)

Rectificatif

Nota: Tout rectificatif à cette édition ainsi que tout amendement aux Recommandations relatives au transport des marchandises dangereuses seront disponibles sur le site web de la Commission économique des Nations Unies pour l'Europe à l'adresse suivante :
<http://www.unece.org/trans/danger/danger.htm>

1. Page 68, 12.6.2.2, première phrase

Au lieu de 11.6.2.1 *lire* 12.6.2.1

2. Page 119, Figure 13.5.3.1, légende

Au lieu de

(O)	Galet
(P)	Chambre d'épreuve
(Q)	Potence
(R)	Colonne

lire

(P)	Galet
(Q)	Chambre d'épreuve
(R)	Potence
(S)	Colonne

3. Page 238, Figure 21.4.3.1

Remplacer la vue en coupe par celle de la figure 11.4.1.1.

4. Page 310, 28.3.5, première phrase

Au lieu de de l'emballage *lire* du colis

5. Page 310, 28.3.5, deuxième phrase

Au lieu de d'emballage *lire* de colis

6. Page 317, 28.4.2.1.1

Au lieu de l'emballage *lire* le colis

7. Page 322, 28.4.3.1.1, deuxième phrase

Au lieu de concernant l'emballage *lire* concernant le colis

8. Page 342, Figure 31.2, 3ème losange sur la gauche

Au lieu de inférieur lire supérieur

9. Page 392, 34.4.2.4.2, groupe d'emballage I

Supprimer ou égal

10. Page 428, 41.3.4.4

Au lieu de figure 1 lire figure 41.3.5.1
